Sejarah Singkat Perusahaan
PT. ARIMANDA PERSADA merupakan anak perusahaan dari PT. ROSA LISCA GROUP dan memiliki tekat untuk maju dan berkembang dalam dunia usaha dan konstruksi. Perusahaan kami merupakan perusahaan yang bergerak dalam bidang Kontraktor , didirikan pada tanggal 22 Desember tahun 2003. 
PT. ARIMANDA PERSADA berkedudukan di Jakarta dan mempunyai cabang atau perwakilan di tempat lain yang ditentukan oleh direksi.
Kami memiliki karyawan yang unggul dibidangnya, demi tercapainya Visi dan Misi perusahaan kami. Dengan time schedule yang tepat waktu dan keahlian yang kami punya dapat dipastikan kepuasan klien menjadi motivasi utama kami.

Visi dan Misi
Visi: Menjadi perusahaan konstruksi yang unggul dan terpercaya
Misi:
Mewujudkan impian konsumen terhadap jasa konstruksi berkualitas melalui keunggulan
inovasi system manajemen dan sumber daya manusia.
Mengupayakan tingkat pengembalian yang optimal bagi mitra strategis perusahaan.

Bidang Usaha
[bookmark: _GoBack]Menjalankan usaha dalam bidang pembangunan dan konstruksi baik sebagai pemborong bangunan/kontraktor maupun sebagai pemborong bangunan rumah-rumah (real estate), perencanaan, pelaksanaan, maupun pembuatan gedung-gedung, jembatan-jembatan, jalan-jalan, pengairan, irigasi, Pengadaan Barang dan Jasa, Survey dan Pemetaan, baik dengan langsung maupun dengan tidak langsung yang berhubungan dengan itu dan dalam arti kata yang seluas.
